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Stand 24.08.24, Änderungen vorbehalten

As of 08/24/24, subject to change

État 24.08.24, sous réserve de modifications

1) Montagebohrung Ø6,5 / Mounting hole Ø6.5 / Trou de monta-
ge Ø6,5 mm

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Komponente Component Composants Montageplatte / Mounting plate / Plaque de montage

Geeignet für Laserabstandssensoren

Gehäuseabmaße 80 x 60 x 4 mm

Gehäusematerial Housing material Matériau du boîtier Aluminium / Aluminum / Aluminium

Lieferumfang Scope of delivery Contenu de la livraison

Montageplatte, Senkkopfschraube M6x10, Rändel-
schrauben M4x25, Rändelschrauben M4x45 / Moun-
ting plate, Untersunk head screw M6x10, Knurled
screws M4x25, Rändelschrauben M4x45 / Plaque
de montage, Vis à tête fraisée M6x10, Vis moletées
M4x25, Knurled screws M4x45
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装配板
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版本 24.08.24，保留变更权

1)装配孔 Ø6.5 mm

技术数据

组件 装配板

外壳材料 铝

供货范围 装配板, 沉头螺钉 M6x10, 滚花螺钉 M4x25, 滚花螺钉
M4x45


